

## Жизнь в спорте



10 октября 2009 года, в рамках недель интеграционной культуры, интеграционный центр „Глобус“ провел традиционный волейбольный турнир на кубок спортивного клуба „SG MOSKAU“.

Команды показали высокий уровень подготовки, и турнир прошел в бескомпромиссной борьбе. В финальном поединке за переходящий кубок встретились команды Löbau и Kamenz.



В напряженной борьбе кубок завоевала команда „Динамо“ из Löbau, что обязывает их на следующий год отстаивать свой титул победителя турнира. Долгожданная игра была самым значительным событием в спортивной жизни русскоязычного сообщества Саксонии.

**Вот команды-участницы :**

- „Makkabi“ Leipzig
- „Makkabi“ Dresden
- „Makkabi“ Chemnitz
- SG „Moskau“ Chemnitz 1
- SG „Moskau“ Chemnitz 2
- „Dynamo“ Löbau
- „Zarya“ Kamenz

